
 به نام خدا

 می باشد: 9315در سال  فجر فروشگاه لوازم خانگیرویدادهای مالی زیر مربوط به 

  %(1)باشدمی نرخ مالیات بر اساس نرخ سال جاری «می باشد کالای مورد نظر مشمول مالیات بر ارزش افزوده»

 حساب صندوق فروشگاه.و واریز به پس از محاسبه مالیات  ریال کالا و دریافت وجه آن  001.111( فروش 21/21

به همراه مالیات آن را تا شش ، خریدار متعهد نمود وجه فاکتور  محمدیریال کالا به آقای  111,871( فروش 11/21

 ماه دیگر پرداخت نماید.

 و دریافت چک به همین تاریخ پس از محاسبه مالیات.فروشگاه اثاثه ریال  .111001( فروش 1/22

 گردد. نامبرده ماه دیگر کالا تحویل 1قرار شد  موسسه ثامن و واریز به حساب جاری.ریال از  111,501(دریافت 21/22

ز طریق دستگاه اجمع فاکتور با احتساب مالیات بر ارزش افزوده  10ریال کالا و دریافت % 111,710( فروش 28/22

Pos .و مابقی به صورت نسیه می باشد 

که پس از محاسبه مالیات از حساب صندوق می باشد ریال 111,01معادل  28/22کرایه حمل معامله مورخ ( 15/22

 فروشگاه پرداخت شد.

ریال کالای فروشگاه و مابقی اثاثه  250.111که  ریال 111,050برای آقای جعفری معادل  صدور فاکتور(10/22

 111,01 ماه دیگر دریافت شود. کرایه حمل آن  1ارشد فروشگاه می باشد. جمع فاکتور پس از محاسبه مالیات قر

 می باشد که توسط فروشنده از حساب صندوق پرداخت شد. خدمات حمل مشمول مالیات نمی باشد.ریال 

 ماه دیگر کالا تحویل گردد. یکشد که قرار و واریز به حساب صندوقشقایق ریال از فروشگاه  111,271(دریافت0/21

که وجه  ریال می باشد 001.111فاکتور پس از محاسبه مالیات معادل که قیمت  موسسه ثامن( تحویل کالا به 21/21

 51.111همچنین کرایه حمل محموله  .مذکور از این موسسه به صورت نقدی دریافت و به حساب صندوق واریز شد

ر پس از محاسبه مالیات  از حساب .این کرایه مشمول مالیات می باشد.بازرگانی فجروجه مذکوریال می باشد

 صندوق پرداخت نمود.

ریال می باشد. بازرگانی فجر سفته ای معادل  811.111غلامی که جمع کالاها ( صدور فاکتور برای آقای 10/21

ریال از آقای غلامی دریافت شد و مابقی با احتساب مالیات به صورت نقدی دریافت و به حساب صندوق  011.111

 ریز شد. فروشگاه وا

می باشد که ریال  111.111 فاکتورقبل از محاسبه مالیات که قیمت قطعی شقایق( تحویل کالا به فروشگاه 18/21

ریال از اجناس مشمول مالیات و مابقی مشمول مالیات بر ارزش افزوده نمی باشد، جمع فاکتور از طریق  251.111

 دریافت شد. posدستگاه 



 

 اسلامی به شرح فاکتور زیر:فروش کالا به آقای (17/21

 مبلغ کالابا مالیات %0 عوارض  %0مالیات مبلغ فی  تعداد شرح کالا ردیف

 ؟ ؟ ؟ ؟ 501.111 0 تلویزیون 2

 ؟ ؟ ؟ ؟ 711.111 7 کولر 1

 ؟ ؟ ؟ ؟ 011.111 9 یخچال 0

 ؟ ؟ ؟ ؟  عـــجم

 نحوه تسویه               نقدی                   نسیه

 

 ودائمی ادواریهای روش  به ثبت رویدادها است: مطلوب

  % قیمت فروش کالا می باشد( 28)لازم به ذکر است در سیستم دائمی بهای تمام شده کالای فروش رفته، معادل 

 طراح: گروه حسابداری کاشان


